
 

ABC 2   (LÖSUNG) 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 
 
 
1. Finde den Vorgänger oder den Nachfolger.  

 
w x  z a  p q  h i  a b 

d e  t u  k l  e f  x y 

r s  i j  k l  d e  c d 

s t  n o  i j  r s  l m 
 
 

 
2. Schreibe den Satz richtig. 

 

ich habe eine kleine schwester bekommen.  
 
Ich habe eine kleine Schwester bekommen. 

 
 
3. Ordne die Wörter nach dem ABC.  

Schreibe den richtigen Artikel dazu. 
 

Pflaume, Apfel, Birne, Traube, Banane, Kiwi, Ananas, Orange 
 
die Ananas, der Apfel, die Banane,  
 
die Birne, die Kiwi, die Orange, 
 
die Pflaume, die Traube 


